TOMEAZ NMPOrPAMMATIZMOY KAI AIAXEIPIZHZ TEXNIKQN EPTQN

MAOHMA: AOMIKEZ MHXANEZ & KATAZKEYAZTIKEZ MEOGOAOI

4° EEAMHNO N.M

AKAA. ETOZ 2010-11 1" AZKHZH OEMA: Acttoupytkn Avaluon & Kootog

Enwvupo Inoudaotou:

Ovopa Imouvdaotou:

Ma T avaykeg ekokadpng — ¢optwong Kal petadopds XwUATwv £pyou odomoiag Ba
xpnoluomnotnBouv ekokadeic TOMOU cat375 Kal XWHATOUPYLKA OXAHATA UETAdOpAg TUTTOU
Cat773B. O GUVOALKOG OYKOC TwV TIPOG HeTadopd xahapwv xwpdtwy givat V. m? , to et8iko
Bdpog y4=1,65 Mp/m> kat n cupBatiki mpoBeopia mepdtwong tou épyou T eBSouASES.

Aldovtat:

TEXVIKA YOPOKTNPLOTIKA LNYXOVAUATWY
Exkokadéag Cat375

loxucg

Mnxovikog Babuog anddoong
Juvteheotng $oOpTWONG

ElS1k KatavaAwon Kauoipou
JUVTEAEOTHG EKUETAANEUONG
XwpnTkoTnTa TTtUou

JUVTEAEOTHG MARPWONG ITUoU

Xpovog KUkAou

Qplaio k6oTog Asttoupyiag (MARV KAUuGipou Kal XelpLoth)

Xwuatoupyikd oxnua Cat7738B

loxucg

Mnxovikog Babuog anddoaong
JUVTEAEOTAC POPTWONG

Katavalwon kauvoipou

BaBpog ekpetdAAeuong

Xwpntkotnta okadng

YuVTeAEOTAC MANPWONG okAdNG

Méyloto wdého poptio

AmnoBapo

Méylotn taxltnta

ZUVOALKOG XpOVOG amoBeong Ko EALYLLWY
Qplaio k6oTog Asttoupylag (MARV KAUGIHOU Kal XELPLOTH)

Ztolxeia epyotadiou

Epydolueg nuépeg ava efdopada
‘Opec epyaociog ava nuépa
JUVTEAEOTAC amaoxoAnong epyotatiou
Anootaon petadopag

KAlon 6popou

Avtiotacn kKUALoNG

Juvt. Taxutntag GopTwUEVO/KEVO

OLKOVOLLLKG oTOoLXEla £pYOU
HuepopioBio xelplotwv
Epyodotikeg emiBapUvoelg
Kbéotog kavaoipou

=428 HP
=0.85

=0.6

=0.2 It/HP, h
=0.85
=3.6m?
=1.2

=0.53 min
=25€/h

=650 HP
=0.85
=0.5
=0.15 It/HP, h
=0.80
=34.0m’
=0.9
=52.6 Mp
=39.4 Mp
=62 km/h
=2.5min
=20€/h

=6 NUEPEG
=8 wpeq
=0,7
=1200 m
=3%

=50 Kp/Mp
=0,7/0,8

=60€/np
=85%
=0,5€/It



Zntouvtalt:

1. O amatoUpevog aplBuog unxavnuatwy (va eéetacbouv Kot ol U0 MEPUTTWOELG, a)
UE Kplolo pnxavnua tov ekokadEa Kot B) HeE KPIOWOo UNXAVNHO TO XWLATOUPYLKO
OXnUua), WOTE TO €PY0 VO TEAELWOEL €VIOC TNG TPOPAENMOUEVNG OCUUBATIKAG
npoBeopiag.
2. O oUVOALKOC XpOVOC YLa TNV OAOKANpWGN TOU £pYOU
3. To eAd(L0TO GUVOALKO KOOTOG TOU €pYOU KOl TO KOOTOG Hovadag UeTadepPOUEVOU
UALKOU.
Apx1ké Emwvipou A-l K-M N-Q
Oykoc Vm? 500 000 800 000 1 000 000
Xpovog T eBSouadeg 20 30 40

AKAA. ETOZ 2010-11 2" AZKHZH OEMA: Asttoupyikr) Avaluon & Kéotog

EpyoAnmtng €xeL avalaBel tnv ekokadrn — poptwon — petadopd yalwv cuvollkol xahapou
dykou 750.000 m>. Oa xpnotpomnotnBouv ta akdAouda punxavhpoTa:

TUMOG HNXOVA LATOG Qpuaia andédoon(m?®/h) Qpuaio k6otog (€/h)
Epriuctploddpog mpowdnTng 420 8.000
EAaotikodopog doptwtng 580 6.000
Avutokivnto 330 4.000

JUVTEAEOTAC anaoxoAnong epyotatiov n.=0.75
H T} povadac tne epyaciag eivat 60€/ m?
Zntouvtat:

1.

Méoa punxavnuota kabe TUmou Ba TPETEL VA XPNOLLOTIOLOEL O EPYOAATITNG WOTE VA
KAAUPEL OPLAKA TNV CUMPOTIKY UTIOXPEWGH TOU KOL TIOLO TO KOOTOC avd m® yaiwy
oTnV Mepintwon auth.

H oUpPBacn mpoPAémel va ektedecBel to £€pyo og 500 wpeg. Av 0 gpyoAnmTNG
koBuotepnoel TNV oAokApwon tou £pyou Ba KataBAAAEL TOWLKA PATPA, EQV TO
Mapadwoel CUVTONOTEPA Ba €loTpAgel TMpPLU. ZUMPWVA HE TOV OLKOVOULKO Kal
TEXVLKO TIPOYPOAUUATIONO TO £€pyo Sev pmopel va ohokAnpwBel o Alydtepo amno 380
wpec. Eav o epyoAnmtng kabuotepnoel mépav Twv 600 wpwv KNPUCCETAL EKITTWTOC.

Znteital n BEATLOTN emiAoyr) Tou pnxavikoU EOMALGUOU.

Xpovog nepaiwong (h) PAtpa/MNpuu (€)
581-600 -6.000.000
551-580 -4.000.000
511-550 -2.000.000
481-510 0
441-480 +1.000.000
401-440 +3.000.000

380-400 +5.000.000




